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Úřad městyse Čechtice informuje 
1. Rada vzala na vědomí informace pana Červeného ze Stavebního úřadu v Čechticích.
2. Rada souhlasí se zakoupením nového diktafonu pro potřeby městyse. Naposledy zakoupený 

diktafon není již funkční a oprava se nevyplatí.
3. Rada souhlasí s opravou nebo případným zakoupením nového bojleru do bytu městyse nad 

lékárnou, který nyní užívají manželé Kamarýtovi.
4. Rada vzala na vědomí Koncepci školy a Strategický plán rozvoje, který na úřad městyse doručila 

paní ředitelka ZŠ Bc. Proschková. Oba dokumenty předloží starosta zastupitelstvu městyse.
5. Rada souhlasí s finančním příspěvkem K – centru Benešov ve výši 3 000,- Kč.
6. Rada souhlasí s proplacením ohňostroje, který je 28.10. 2007 u příležitosti státního svátku a 

lampiónového průvodu v Čechticích.
7. Rada vzala na vědomí požadavek paní Vondráčkové z místní knihovny. Knihovnice by 

potřebovala další regály na knihy a nové záclony do knihovny. Regály budou použity ze zrušené 
knihovny v Otročicích .

8. Rada souhlasí s upuštěním rybníků z důvodu nutných oprav. Jedná se o rybník v Otročicích 
(20.10. 2007), Čechtický rybník (18.10. 2007) a  rybník v Černičí (27.10. 2007).

9. Rada vzala na vědomí starostou předložené znalecké posudky na budovu bývalé školy čp. 
65 v Čechticích. Jeden znalecký posudek nechala vypracovat firma KERO a druhý zajistil
městys. Mezi oběma posudky je rozdíl 100 000,- Kč. Oba dokumenty budou předloženy na 
zastupitelstvu.

10. Rada vzala na vědomí zápis z předauditu konaném na Úřadu městyse Čechtice 8.10. 2007. 
Nebyly zjištěny závažné závady.

11. Rada vzala na vědomí, že starosta odeslal na Středočeský krajský úřad podepsanou smlouvu na 
dotaci pro SDH v Čechticích  ve výši 20 000,- Kč určených na oslavy 130. výročí založení SDH.

12. Rada vzala na vědomí dopis Krajské hygienické stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze. 
Dopisem sděluje Vodaku Humpolec - zřizovatel vodovodní sítě, že v Nakvasovicích je stále 
vykazována vyšší hodnota ukazatele dusičnany. Již na jaře, na návrh pana Nebřenského, se 
uvažovalo o zalesnění v ochranném pásmu studny. Vzhledem k tomu, že na okolních polích 
hospodaří pan Průša z Palčic a zmiňované hodnoty dusičnanu se od loňského roku stále snižují, 
od zalesnění se zatím ustoupilo.

13. Rada schvaluje rozpočtové opatření č. 4.
14. Rada souhlasí s termínem zastupitelsva městyse Čechtice.
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MUZEUM PODBLANICKA

MUZEUM PODBLANICKA
zámek č.1, Vlašim 258 01

Telefon: 317 842 927, 317 843 480
E-mail: muzeum-vlasim@iol.cz

muzeumvlasim@iol.cz

Přehled akcí 
v Muzeu Podblanicka – zámek 
Vlašim v měsíci listopadu 2007

BIŘMOVÁNÍ V ČECHTICÍCH  

V neděli 21. října navštívil Čechtice pan kardinál Miloslav Vlk, arcibis-
kup pražský, aby udělil biřmování 12 mladým lidem z Čechticka. Biřmování 
je svátostí křesťanské dospělosti a je udělováno od 15. roku až do dospělého 
věku, a to jedenkrát za život. Tato skupina 12 osob se připravovala celkem 
rok a půl na přijetí této svátosti. Pan kardinál sloužil mši svatou, při které 
biřmování udělil. Potom setrval několik desítek minut s věřícími v přátelské 
debatě. Celá slavnost byla zakončena občerstvením a obědem v areálu fary.

Upozorňujeme občany, že do konce listopadu  se na úřadě shromaž-
ďují věci pro charitu - Diakonii Broumov. Další charita bude probíhat 
v jarních měsících.

V  neděli 9. prosince ve 14.00 Vás  zveme do sokolovny na pohád-
kovou komedii  pro děti i dospělé Jak čert vyletěl z kůže, s kterou se 
u nás představí ochotníci z Bystřice.

Připravujeme

Na neděli 22. prosince 2007  pro Vás  připravujeme vánoční  kon-
cert. Bližší informace budou ještě upřesněny.

Vánoční koncert

Charita

Otevřeno úterý - neděle 9 - 12, 
13-16, poslední prohlídka v 11.30 
a v 15.30. 

1. 11. – 25. 11. VÝSTAVA 
Když jehla a štětec tančí
prodejní výstava originálních ručních 
prací a výstava historických kostýmů
Autorky: Jana Petrásková , Ivana Pěnka-
vová, Dagmar Hulmáková
vernisáž 1. 11. v 17 hodin - smíšený 
pěvecký sbor Dech pod vedením Mgr. 
Miloše Povolného

8. 11.  19.00 hodin KONCERT 
JAZZ versus KLASIKA APOLLON 
KVARTET
Pavel Kudelásek - housle
Radek Křižanovský - housle
Pavel Ciprys - viola
Pavel Verner - violoncello

Kvarteto Apollon svoji koncertní 
činnost zahájilo v roce 1993 a vlašim-
skému publiku se představilo již  ně-
kolikrát a vždy s velkým úspěchem. Ve 
snaze přilákat širší okruh posluchačů na 
koncerty vážné hudby zařadilo kvarteto 
do svého repertoáru vedle klasických 
děl také skladby jazzové.   

Tento koncert sponzoruje Nadace 
Leoše Janáčka a Nadace OSA.
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13.11.  18.00 hodin PŘEDNÁŠKA 
doc. PhDr. Josef Haubelt, Dr.Sc.
„Wolfgang Amadeus Mozart a 
svobodní zednáři”

Beseda s předním českým histori-
kem, specialistou na středoevropské 
osvícenství.   
29. 11. - 30. 12. VÝSTAVA
A znovu vyšla hvězda

Vánoční výstava představí vedle čes-
kých tvůrců i betlémy z Jižní Ameriky, 

kečuánských indiánů oblasti jezera Titi-
caca a afrických domorodců z Tanzanie.

Vernisáž 29. 11. v 17 hodin.
 
Vystoupí dětský pěvecký sbor De-

cháček pod vedením Mgr. Miloše Po-
volného s vánočními písněmi. Cukrářka 
Kristýna Szekérová předvede zdobení 
perníčků. 

                 Všechny srdečně zveme.

Nedávno jsem zaslechl, že hasiči vyjíždějí pozdě a ne do 5-ti minut, jak jim 
ukládá zákon. Najde se v naší obci pár lidí, kteří, aniž si to třeba uvědomují, dokáží 
znehodnotit naši práci díky nepodloženým argumentům. 

Pokusím se tedy nastínit, jak takový výjezd k události vypadá, aby nedocházelo 
k větám „vyjeli pozdě”, „nesešli se”,  „houkali dvakrát” atd.

V současné době se ke svolávání jednotky používá multifunkční modul Kanga+, 
který zakoupil Obecní úřad Čechtice díky účelové státní dotaci. A jak to tedy fungu-
je? Krajské operační informační středisko (KOPIS) přijme oznámení o události, vy-
hodnotí situaci a podle toho vyšle dané jednotky k zásahu. Z počítače KOPIS vyšle 
datovou větu, ve které je obsaženo místo události, technika určená k vyjetí, telefonní 
číslo oznamovatele a další podrobnosti. Modul Kanga+ tuto větu přijme, vytiskne a 
rozešle SMS zprávy na uložená telefonní čísla. Tuto SMS dostanou všichni členové 
zásahové jednotky, starosta obce, velitel stanice HZS Vlašim a také KOPIS Kolín, 
který si tím ověří, že datová věta došla tam, kam měla. Přijetím SMS vzniká „vy-
hlášení poplachu” a od té doby běží čas určený k výjezdu. Po vyjetí prvního vozidla 
se na modulu zmáčkne tlačítko, které oznamuje na KOPIS, že jednotka je na cestě 
k zásahu. Tuto zprávu ještě podává velitel jednotky z vozidla telefonem nebo radio-
stanicí a KOPIS si ještě namátkou zpětným telefonem na kteréhokoli člena jednotky 
ověří situaci. Veškeré hovory a časy jsou zaznamenány a uloženy pro další případnou 
kontrolu.

Z toho jasně vyplývá, že každý úkon je evidován a kdyby nebyl splněn, KO-
PIS by učinil opatření. Samozřejmě by o všem informoval zřizovatele jednotky, tzn. 
obecní úřad. Hlavně by však přestal posílat nespolehlivou jednotku k událostem, což 
si myslím letos určitě není náš případ, protože výjezdovost se zvedla o 250 procent.

Další kapitola je houkání sirénou. Jak jistě každý ví, vždy první středu v měsíci 
ve 12 hodin je siréna dálkově spuštěna na radnici. Tento  signál slouží k ověřování 
provozuschopnosti Jednotného systému varování a vyrozumění. Signál je vyhlášen 
nepřerušovaným tónem po dobu 140 vteřin. 

Vyjíždějí hasiči pozdě?

Všeobecná výstraha je varovný sig-
nál pro varování obyvatelstva při hrozbě 
nebo vzniku mimořádné události. Signál 
je vyhlašován kolísavým tónem sirény 
po dobu 140 sekund. U elektronických 
sirén je signál doplněn o verbální in-
formaci upřesňující druh ohrožení. Po 
akustickém tónu sirény při vyhláše-
ní varovného signálu „VŠEOBECNÁ 
VÝSTRAHA” bude následovat tísňová 
informace z hromadných sdělovacích 
prostředků (republiková, regionální a 
místní působnost) pro vyrozumění oby-
vatelstva o hrozící nebo vzniklé mimo-
řádné události.

Jako poslední signál je zde „požární 
poplach”. Tento signál je určen pouze ke 
svolávání zásahové jednotky. V Čechti-
cích se může spouštět ručně v hasičárně, 
případně pomocí SMS přes modul Kan-
ga+ a jako poslední varianta je spuštění 
z KOPIS v Kolíně. Při požárním popla-
chu houká siréna kolísavým tónem po 
dobu jedné minuty - 25 sekund hučí, 10 
sekund klesá a 25 sekund opět hučí. Tak-
že zde není to „houkali dvakrát”.

Tyto signály „by měli” znát všichni 
občané, aby věděli kdy a co mají dělat. 
Smutné však je, že to nikoho moc nezají-
má a spíše to dělá obtížný randál, případ-
ně, a to je velmi špatné, mnozí z řad dob-
rovolných hasičů v obci (tím nemyslím 
všechny a už vůbec členy zásahové jed-
notky) ještě dokáží kazit práci hasičů ne-
smyslnými povídačkami „vyjeli pozdě a 
houkali dvakrát”. Na omluvu musím však 
říci, že když člověk potřebuje pomoc, tak 
se každá minuta zdá velmi dlouhá.

Doufám, že jsem vám zde alespoň 
trochu nastínil jak se věci doopravdy 
mají  a tím odstraníme drobné předsud-
ky, které mezi hasiči a občany Čechtic 
jsou. Vždyť hasiči jsou zde pro vás.   

SDH Čechtice
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V listopadu máme sklizenou veškerou úrodu ze zahrady kromě některých druhů zeleniny, 
kterou necháme přezimovat – růžičkovou kapustu, kadeřavou kapustu, pór a ozimé druhy 
zeleniny. Ty ale pěstujeme vesměs v malém rozsahu.

Provádíme výsadby ovocných dřevin, pokud nezamrzne půda. Stromky mají být  vysaze-
ny ve stejné hloubce, jako rostly ve školce. Hlouběji vysazujeme maliní a keřové rybízy.

Ryjeme záhony pro setí na jaře. Zarýváme mrvu pro druhy, které organické hnojení  vy-
žadují. Kromě brambor jsou to okurky, celer, košťálové  zeleniny. Doporučuje se na podzim 
zarýt fosforečná a draselná průmyslová hnojiva. Při rytí se dostanou do celého profilu ornice a 
jsou pak pro kořeny rostlin lépe dostupné. Provádíme také vápnění záhonů před zarytím, ob-
vykle vápníme ve tříletých intervalech. Často se diskutuje, zda je vhodné obrývat půdu kolem 
stromků či ne. Většina argumentů je proti tomuto zásahu. Zejména u nižších tvarů stromků 
(typové podnože kořenů mělčeji) dochází k poškození kořenů. Přímo škodlivé je obrývání 
peckovin, zejména meruněk a broskvoní.Ranami na kořenech pak vznikají aktinomycéty a ty 
jsou příčinou ucpávání cévních svazků a předčasného odumírání stromků. Obrývání není na 
závadu u vysokokmenů  jádrovin, pěstovaných na semenáči.

Zakládáme komposty z organických materiálů, které  se dobře rozkládají. Pro komposto-
vání není vhodné listí ořešáku a kaštanu (maďalu). Toto listí obsahuje větší množství slizo-
vých látek, které pak nepříznivě působí na růst rostlin.

V porostech angreštu, rybízu, jahodníku a maliníku rozhodíme dobře vyzrálý kompost. 
Trsy jahodníku, hlavně nově vysazené, přihrnujeme proti vymrzání.

Odebíráme řízky rybízu pro množení  -  výsadbu na jaře.
Po opadu listí můžeme provést postřik broskvoní proti kadeřavosti listů některým z měď-

natých přípravků (Kuprikol, Champion).
Ač to zní neobvykle, můžeme v listopadu  po opadu listů roubovat jádroviny. Běžně se to 

v tomto období dělá na Ukrajině a v Rusku. Zkoušel jsem to s velmi dobrým výsledkem.
Kontrolujeme ovoce uložené ve sklepě. Letos na počátku skladovacího období lze očeká-

vat vyšší výskyt skládkových chorob. Snažíme se udržovat teplotu ve skladovacích prostorách 
na 4 – 5 stupňů  C. Za chladnějších nocí se doporučuje větrat.

Lilkvidujeme přestárlé a nemocné stromy (šárka, švestek). Nejlépe je vykopat celý strom 
i s kořeny.

Pokračujeme v úklidu zahrady. Vyhrabáváme listí z trávníku. Pokud se na stromech vy-
skytovalo padlí jabloňové nebo rez hrušňová, pak listí nepoužíváme do kompostu.

Růže a jiné opadavé keře můžeme, stejně jako ovocné stromy, vysazovat až do zámrazu.
Výsadby dvouletek a choulostivé rostliny na záhonech přikryjeme chvojím. Dokončíme 

výsadbu tulipánů, hyacint, lilií a narcisů, aby ještě stačily do příchodu zimy zakořenit.
Skalničky, které nesnášejí trvalé vlhko v zimě, zakryjeme třeba tabulkou skla (lewisie).
U okrasných keřů vyřežeme nemocné a suché větve. Růže prořežeme jen částečně, hlubo-

ký řez provedeme až na jaře.
Výsadby na neplodných plochách opatříme chrániči proti okusu zvěří. Rostliny fuchsií 

necháme opadat, omezíme zálivku na minimum a zkrátíme výhony asi o třetinu a uskladníme 
je k zimnímu odpočinku do místnosti, kde nemrzne.

Odkvetlé vřesovce není dobře zastřihovat, lépe je tak ochráníme před nezmrznutím. Mezi 
rostliny nasteleme vyšší vrstvu rašeliny nebo kůry. Vřesovce občas zalijeme, jinak mohou 
uschnout.

Připomínky na listopad 
blahopřejeme občanům, kteří se dožívají 
v měsíci listopadu 80 a více let: 
Ladislav Kumžák        Čechtice 
Anežka Kumžáková          Čechtice
Anežka Petržílková           Čechtice
Ludmila Kamarýtová        Černičí
Božena Kubálková            Otročice
Božena Hasanová              Čechtice

Společenská  rubrika  
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Poděkování

Děkujeme panu Brožovi za vy-
pravení pohřbu  a všem, kteří se 
přijeli rozloučit s panem Karlem 
Košťálem  12. října 2007 do smu-
teční síně v Táboře.     

rodina Košťálova 

Setkání důchodců
Listopadové setkání důchodců se 

uskuteční poslední pondělí v měsíci 
– 26. listopadu od 14.00 hodin v hasič-
ském domě.

Kalendáře
Oznamujeme občanům, že si na úřa-

dě mohou koupit kalendáře Benešovsko 
na starých pohlednicích na rok 2008. 

Kalendář stojí 60,- Kč 

Děkuji všem,  zvláště pak ka-
marádům, kteří se přišli  rozloučit 
4.10. s mým synem Václavem Vej-
sadou  na jeho poslední cestě.

Děkuji za květinové dary a pro-
jevy soustrasti.      Jana Špoulová

Bližší informace a objednávky: 
Miroslav Málek
Kuňovice čp. 16
tel.: 602 810 348, 
603 979 817
www.pneumalek.wz.cz

Benešov, Tyršova 2077 (budova KB - 2. patro)
tel.: 317 701 789 (pondělí - 10,30-15,30 
a středa – 12,30-15,30)

NOVINKY PRO KLIENTY
Klient přivede klienta

Pokud přivedete nového klienta získáte oba poukázku 
do lékárny v hodnotě 300 Kč. I každý samostatně nově 
zaregistrovaný získá poukázku v hodnotě 300 Kč.

Očkování proti papilomaviru
- děložní čípek -  pro dívky 12 - 15 let - příspěvek 2.000 Kč. 

Příspěvek na masáže
Nabízíme vám příspěvek na masáže dle délky trvání 
pojistného vztahu  300 - 600 Kč - pro klienty od 25 let 
(Smluvní zařízení – Jana Hladká, Vlašim, Lidická 1715, 
tel. 604 274 937 a Rehaspol, s.r.o. Vlašim, Lidická 1715, 

tel. 317 844 901 a Benešov, tel. 317 728 031

Další novinky od září 2007
Příspěvek pro děti na kurzy plavání
Příspěvek na rehabilitační cvičení

(dle délky pojistného vztahu 300 - 600 Kč).
Až 500 Kč nad rámec příspěvku dle délky 

pojistného vztahu na mimořádné preventivní 
očkování proti klíšťové encefalitidě.

PNEUSERVIS
Sleva 20 – 40%  + montáž zdarma
na nové pneumatiky všech značek a rozměrů
např. 165 x 70R13 - Barum Polaris 2 - 850,- Kč

http://www.pneumalek.wz.cz

